I STANDARDNA OPREMA: I ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Zracni pistolj Nr. 2 morse verticali pneumatiche
Vertikalno i horizontalno Nr. 2 morse orizzontali pneumatiche
. stezanje komada. Lubrificasione automatica
f’}' Brizgalica emulzije. Supporto centrale manuale
Py A 2 kom. lista pile@ 400 mm. Nr. 2 lame in widia diam. 400mm
B '«};‘- 2 N Pomocni oslonac. Chiavi di servizio
| ok e Dodatni pribor i alat. ACCESSORT A RICHIESTA:
€ ‘\_.,_,‘ o+ _ DODATNA OPREMA: Lama in widia diam. 400mm
PR | Odsis opiljka. Olio da taglio emulsionato, tanica 20 litri
List pile & 400 mm. Visualizzatore digitale di misura
I STANDARD EQUIPMENT: I EQUIPAMENTO STANDARD:
2x Vertical clamps. Nr. 2 Apertos verticais pneumaticos.
2x Horizontal clamps. Nr. 2 Apertos horizontais pneumaticos
Spray mist lubrication. Lubrificagao pneumatica.
BEh === Movable support. Suporte central manual.
- " 2x TCT saw blades diam. 400 mm. Nr. 2 Discos pastilhados Diam. 400mm.
e @ ﬁ L] - Service spanners. Chaves de servico.
e OPTIONALS: OPCOES:
1] - - TCT saw blade diam. 400 mm. Disco pastilhado Diam. 400 mm.
——__ ___ Emulsified cutting oil 20 I. Oleo de corte latas de 20 Its.

Digital Readout System with 0.1mm accuracy. Visualizador decimal de medida

M MITGELIFERTES ZUBEHOER: EQUIPEMENT STANDARD:
2 Stck horizontale Pneumatische Spannung. Nr. 2 etaux verticaux pneumatiques.
2 Stck vertikale Pneumatische Spannung. Nr. 2 etaux horizontaux pneumatiques.
Sprueheinrichtung. Dispositif de pulvérisation.
Bewegliche Materialauflege. Support central manuel.
2 Stck Widia Saegeblaetter Durchmesser 400 mm. Nr. 2 Lame en carbure D. 400 mm.
Bedienungschlusseln. Clés de service.
SONDERZUBEHOER:

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Lame en carbure D. 400 mm.

Huile émulsionnée 20 .

Afficheur decimal de cote.

Saegeblatt aus Widia Durchmesser 400 mm.
Spruehemittelemulsion 20 I.

Digitalanzeigen flir Laingenanschlage
Digitalanzeigen fiir Laingenanschlage
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Dvoglava pila
Troncatrice a due teste
Double head cutting-off machine
Maguina de corte de duas cabecas
Tronconneuse a deux tétes
Tronzadora dobTe cabezal
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B TEHNICKI PODACI

2 kom. Lista pile & 400 x30 mm.

2 trofazna motora 1,5kw 2800 O/min.
Osovina pile @ 30 mm.

Smjer okretanja pile 45°/90°/-45°,
Naginjanje pile 90°/-45°.

Min. radni pritisak 7 bar.

Dimenzije: 420x125x150 cm.

Tezina: 520 kg.

B TECHNICAL DATA

Semiautomatic double mitre saw. Manual
movement of the right head by handwheel,
measurement reading with metric ruler.
Hydropneumatic lowering of both heads,
rotation of the heads 45°/90°/-45°.
Tilting of both heads 90°/-45°, threephase
motor 2HP. Max cutting length
without retake 3,5 mtrs.
Working pressure 7 bars.
Overall dimensions:
420x125x150 cm.

Weight: 520 kg.

M DADOS TECNICOS

Maquina de corte de duas cabegas discendente
semiautomatica. Cabeca direita movel com deslizamento
manual com volante. Leitura com fita metrica.

Saida hidraulica das duas cabecas.

Rotagdo das cabecas 45°/90°-45°.

Inclinagao das cabecas 90°/-45° motor trifasico 2CV.
Corte util 3,5 mt.

Fluxo pneumatico de 7 bar.

Dimensoes: 420x125x150 cm.

Peso bruto: 520 kg.

B CARATTERISTICHE TECNICHE

Troncatrice doppia testa discendente semiautomatica.
Testa destra mobile con spostamento manuale
tramite volantino, lettura misura su riga metrica.
Discesa idraulica delle teste, rotazione

delle 40°/90°/-45°.

Inclinazione delle teste 90°/-45°,

motore trifaze 2HP, taglio utile

3,5mt. Pressione d'esercizio 7 ATM.

Ingombro: 420x125x150xcm.

Peso: 520 kg.
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MINIMUM AND MAXIMUM CUTTING LENGTH

DONNEES TECHNIQUES

A A .
s
MIN - 540 ﬁ % i Trongonneuse a tétes descendante semi-automatique. Téte
MAX - 3500 B — droite mobile avec deplacement manuel par volant, lecture
- sur régle métrique.
B Descente hydraulique des tétes rotation tétes 45°/90°/45°.
MIN - 1000 Basculement tétes 90°/-45°, moteurs triphases 2CV.
MAX - 3500 @ TECHNISCHE DATEN Longeur max de coupe 3,5m. Pression d'exercice 7 Bar.
B ) Encombrement: 420x125x150 cm. Poids: 520 kg.
Halbautomatische Doppelgerungssaege manuelle
C Verschiebung des Rechten Beweglichen Saegekopfes durch

Hanrad. Laengemass Liesbar durch Praezision Masskala

(&
MIN - 500
MAX - 3500

[ [

Saegeblattabsenkung durch Hydropneumatische Stellglieder.

Drehung des Arbeisticher 45°/90°-45°. Schwenkung
Saegeblattkopfe 90°/-45°, max Schmittlaenge 3,5 mts.

Le misure ed i pesi sono approsimativi. La Ditta
siriserva di apportare le migliorie e modifiche
senza alcun preavviso.

Weights and dimensions of machine, as well as

Konstruktions-und Massanderungen bleiden
vorbehalten.

Les dimensions et les poids sont aproximatifs.
La maison peut apporter des améliorations et

D D Dreiphasig Motor 2 PS. Druckanschluss 7 ATU performanches, con be changed or modified at  des modofocation sans aucun préavis.
' ' any time whitout notice. ) )
MIN - 500 . Las medidas y pesos son aproximados. La empresa
Abm.essungen' 420x125x150 cm. A media e 0 pesosao aproximados. A empresa  se reserva el derecho de modificarlas sin previso
MAX - 3500 Gewicht: 520 kg.

L] L]

pode modificar sem qualquer aviso.

aviso.
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